BK-7
ER R




B R — R 1
1 R BB A 2
T =1 L~ 2
1=, B R R . 4
VI3 b~ 5
(1) SR BK=7 A RBIB LR . . . 5

(2) $EXFPS-700 FEMRBIBC R . . . . 5

3. R 8
3. R A BB 8

4. BRI ERREEIEE BOX B R . 15
5. BK-7 BB — o . 21



MR E R —IE R

LN TES

-

BaiigiRRAt—& B4R RAHILIEMRE M6 X 200 44

4

S% ¢8 X 800mn RE
T-18R 7 1R
ek FRIEY
SL-9N 3 4 RE

il

(=

il

EHE—F

EEiB22 NATILIEE M X 200 24 EEiZze NATFLIZEE M X 16l 44
28 M5 24 125 M4 4 A4




(1 ZERGERELR )
1. FEZENEHEARAREITRE.
2. BERMIMHEESBIZWRARAGZREESE L.
c AT He | 3 EmssR A, BB RS
= H MRERMEI PN IDIRT T Banied, E9NSFRIE, XREERKEN.

BB WEEE.
MRMEATE, B

o A B
Be=~F

BUheR .

(-1 mERR

)

D {82 W E@NTFEEITH
i
BIEEG FHIZZ2@ (41 @ (2
) FZErE (24N IR F, IF
H R IR G B

@/4\
< FATIER

=]

2) ¥ ERO@O D LIES L, RO (4 1)
FUZEI@ (4 1) 75,

[ o, XHROOMEE LS. FiLHwiIE
|(§) w—wat, ieREsE0—AREs |
| W, 3Bl Rz, ;




3) KiEOHATIEA.
T EFRCE IF ISR IL S @, Ik
BB AR .

| EWAREORTMITEARESE.
MEATHLGRARL, HLEHHO
@I EHE.

| ERNREOZE, EEEMELE,
BB REL R S ST,

[IREAITHASR ]

FEXT IR @, % P A48 22 T4 A TF P EE 1

LD @, RIEITIT.

— — — — — —



(12 wEERSEAnRE )

o) ) [}
0\“@"*’ —
)]
: : W2 2 T B IR R
[©] ® | l @ @
I I
I.(z_©.l

o ) °
4 wuwEmE | ° |,
@ ©
r _____ _;1 © @
L e d
® ©

g—

—

D MTAES EHHEARZ@ (4 M), Rtk ds

LR@HAIRL I, FHATIRA TS

2) RAEARAR a8 B oL BRI T8, AR iR

frEZE, ITRR2Q (UM) HIRAEHO.

3) WIMEG LHTBANIZLZ@ (24, KR

I @A IR b IR (2 MHITE .

— — — — — — — — — — — — — — —

XTI SRBRERE, BEERER—
MiEITR%.

— — — — — — — — — — — — — — —

e
/@s =



(2. Be7m%

(1) §t%F BK-7 E{kavfcsk

W?

rerd
|
’//%\} @

4\

177
Y7552
-y

T
[C)

(=] /lg"”e’
e ® -
S5
@ 2] (5] - ﬁf* u
-3 @ ° o x
N 7

/
A S

. o

@ TEHR E A 2 RRECLAR A 1) 2
MRECLR, XHHEER RS 5 AT IER

@ wEpR, FRREAEGE 2 4. i, i5E
BRI O o

® HNEEMTHG, ZRAG—~2E—~E O
i 3 1 2 S e s

O wEprR, HEE@EE 2 4. St 35
BB E G

@ % T =
@ PFF 3AEMEE 1Y S AR A RO L 1 R 2k A
FE@PIR L, SR K 2R



Np————

@ KSCHERISMNE RO AR, bk B E
¥y 2 AR L g

® fE L 2 MRAIFEIS, IR e 2 [ E Y
5 RN 25 o
KTV RGN G, 18T A EARR N 23R
FR R BC L T T o

® B 0 2 B A P v o AR ] 52 bk 3 AR

@ 4T7F PS-700 EARKI TS HIAIHCNT], EEL)
PFLLAE S HIFL P h A FR 2k

® it 2 ACAEN C a2 ar At I
JE o

© TEHMRCE L S T, IR L 4 AbiE
.



O EEEIER G, 1HHEEEERL.
@ ERMWENT], 2R

@ TS TR TR

@ KT M BK-7 HATHECE A, WEIELS Y R TIER.
W@ e 7T BE 25, EUIR R, FFE AR RR LA, [EERE



3-1. REBRASREERE )

1 EERFNGRIRARN REITIRE.

S H | 2 ESeXREINMURRTERBNBEIEFTX, FRTEIEGEL. Wb, EXA=S, ULE
A = [ | onaT o

MREFRMEIEFANO B T RN KRG ERE, EERK.

B RERMUEBENINGE

1. ZEZSUT ON BRRE T, 1 2. WAKG®, 1 FRIFH®, RNEHLA
FRGE®, ERRSED e @AM
NG @R ES - @ HELHEL

Z55 0N .
_> H
.

O *ESE

3. HIRFMOIERE&ED, KNI
@I ) AR

2B 0.3 ~ 0. 5mm
FZ TTROERIRET)




B 2RUEBHEGE

KT XTTEFHEE, Jetd T s 2 RO TR 28 8@ (4D, RELAB)FE R LT
HROBATIHEE

KT Y I A%, Jetd T B R @I B AT B e® (4D, REHATEH S ER@EET R,
KT ZI7I %, Sera P s SR @A AT B e® (4, A5 L NBIEROBET R,

| B2 L O — MRS ENR, SRS I, B RO R SR T a2 AR, MR,
‘ @/ tEmeazi, GTLsREREE.

® HAbirREE

© EHREIZHE ——@ @@ % X @ E4R
o 4t < Ao - — -Y @ HELNHLEL
YRR Ne i P +Y
® B4R , : = | rouwe jeap
’ |J N o 0 “{‘:")
® Besty —| o ~ iey
0] ©
+Z
\
© Bk
N~ ® ®WeR
@O w8 ® LR
@ #its ® Tk
® k#R W sk
@ JIHHAFF (D 7 i
® I @ &L
® At Sk ® 1%2*“’*
@ ik @ M A
@® i%é%ﬁ



B ZRFBIFELRE

1) {8 No. 79 B M6 25241 No. 77 [ 22350, WA 8 T 28 222

2) Rz BOX ARAEME L E
3) WEH "2 BE&FGE " p. 5, BHATHARAGERAN T VE T
4) BN, EFIAEE] BOX AR ERIAT 2 ST iR

HIN=AT

REAELEDIN L

@I OAFET. OREEHAT. @F KT

@ © 06
1
v ;‘;Lz ::f:;t BOBBIN TROUBLE
o 0O o o o—O
9 CASSETTE
\O CHANGE
® Fangstsr |
ON ™~0 0 0 O O O 00d
@ @ @ @ @ EDprind)
MANUAL o
OFF
AUTO BOBB NGER
A
0 O 606 0\0
200
O L% 0 T e

0 i AT
O BT
O HREEHAT
O [T
0O FHIT

@ TEEST

O i Bhmitt
O HUwE kb
® BUHT

® FahEET

5) ki 3 ERBIE T RO B ARE A — 0 @, FFEEAMNERELS @

—-10 -



6) ib=H BOX Yl 2 F a1 .
c TN FIEAHO, FHEUT® (BE) &5k, BaiET0 () S8k, mikyiEF
.
o HEFN —RHIE LB, R ET S (GEINL— Mo Bk 25— v LLUH F3h 7 AT EAE .

RIEAT 0005 it
FI1BAT

0005 it
SELTHN—M]

©

@ ZE4NHLE

WARTER
T EMRER!

ERMETERATHES, Fit, IRLTELXEMN—MUNSEHREZTSERS. MR
c f_ A\ | EHRGEFIETHRMBE LR, FkSHIBEEEKRE—N, FEHEBR.
[EX IZ‘_‘L BRUREFHRE, BFNEFERIREO—MN, EWAX—SZE], BAERTINHE
KEO®. MRTILEER, FETESEFIG.

-1 -



T MG EHAT RERAE, BN SSEOINURI@ 2 (M) 23 2 AL B, RSl F 7 5 R s
© Y REACAEREY I TR APIRER, MROEZRBERSR AL, REER T REJTA#E, X
R S REAT R ERAE
< OEEREBRERIET, AFBsRESL, FFEFIAZIINUELF AR
© TERIT B R IR ®, ARSI ET X G2 ZIHLEL_ BT DU N AL, X XYZ T R BEAT I
W, IR R AL BT 5 et Hon DA 5E

T =RIEERT

iEZ @A T ON AL &, TR 0.3~ 0. 5m

@, RSO EEINLE, Eit ® BB
RES TR 2 B AT R O #ita

\

AN
@ LE40HEL

|

O FEFAE ON @® MFAFF

EERER am

® ZEAfifrRigie

©® EHFRKIZR
BIEIEER. ETEER

+Z

o ————————————————————————————— —— — —

| EFHIEAE (Y5 MREMENTEER

'V~n - LHREATFHEII—NE, MRENNEANEREESFEZENZRIE)N, STESEKRS
: @&ﬁ BLUREINEIRR, REIEFEEIRMNE. MBEMRITK, LIRSS, ki
| AR aB%E,

| - EMEIESENREE BT, EIMERTHZSEE AT 0.3 ~ 0. 5m KISEEM.

— — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — — —

—12 -



8) WWET T, b RmMAFRERRE—M, I P HE LR ®-
c AR REEFLTIRRFIRERIRES BRI 0N, BERHE TR T e A i dd sk, FFiE
B R FORER I A e
« CECEHERERE D
SR EERAE, RUOGTEHRESHIEIN ISR . 1§25 "4 BERITERIFITH BOX #R/EHAA
" p. 15, RERDER G U T AT

<HERNHRERE >

O JHRMXE

\.
BI/S B iR
O WL
0 tEFANgE
. 1_
|: @ HIREAT ON
v ®© 0o o 6
|
oken &%Té} Eﬁi;'& B“’“'” TROUBLE
o o o
on o [ R o | 000
O %o 4% o BT
o o o X 00D
OFF JEIRKT
Jb UTO BOBBIN CHANGER
® <? <i) @ ®
®@ 0 ©
Q@ IR O #HIT ® HIELT
O ih H @ FahEUT ® FahiERAT
O HaEAST O <HEITHEE

O in sk
O HURE kb

—13—



49 50 46

47 48

57 55 52 51 39 44 38

1

CASSETTE CHANGE @— O

oFF

@© TWHRAF

on Fwe-ta7 @— X [ X XX X sy
Fwete-manal 0-O © @ @ @ ©
XX gy

AUTO BOBBIN CHANGER

100 233
6 4 21 26
.
B) B)
& &
g sl 7 s 25
@ @
OO 3 °H 32
N 1_—75 \ﬂ
100
S 74
E|— H — 2 I 34
= Ll e — | — 72
T _l -
fﬁ e 82 )
80 81 18 v 2wl B
84 85 ) 51
5
\ 83 J- 52
2 22 21 12 1 9 \ss
770 67
100 233
79
5 19 90 40
\
— T
P | E———— LT Y T :I
CE @
7777777 = @ 75 77
| 80 81
I i O 31 33
o _ — 32
T 2 7 6
E/ o 25 i - I~ 34
75
7 47
d 37
BOBBIN i
n CATCHER o |
80 =
CASSETTE UNIT
1 BASE PLATE
814 9 16 2 27 25 313233 34 35 36
22 323 106 26 24 37 92 93 94 95
/ 107 FEVRBIT
R Bme-tr | KeaY RE
10 — ® @ ® ®
o2 I e
ol M X X

® @0

FroRABAE-
hohEYE- @
T-bayh k- @

-

—14 —

@ ®

No. PR AR Kl || No. e i
1| R 1 61 | A NSAIER: MAX8 2
2| ey 1 62 | BAUEIIE M4 2
3|44 1 63 | I7NFIEAE MAX S 2
4| PR 1 64 | SREEHE M4 2
5 | b 1 65 | I7NFIRAR MAX 6 2
6 | RArER 1 66 | BAIEIE M4 2
7| 2 67 | FLRMRFFR 1
8 | Rtk 1 68 | ML AA 1
9 | JFHIK 1 69 | WFEE M4 8
10 | JFPIEASE 1 70 [ HROHE M4 8
1| FFAHRTF 1 71| RO\ A 1
12 | JFPAEL 1 72| RGHIEHR A 1
13 | RELIRE 1 73 | BREBEER 1
14 | M gseT 1 74| BSkEEETM 3X5 4
15 | ASEAT AWI2 1 75 | R 1
16 | A/NAIEHE M6 X 10 2 76 - 1
17 | 1R3hBET MAX 5 1 77 | M6 MRET 2R 1
18 | 1LZhHRET MAX 5 3 78 | M6 MRET e RedR 1
19 |%AmEH 1 79 | WIZSFIRAE M6 X 20 4

20 | 1EZHIRET MAX5 1 80 | PI/NAIZEEE M6 X 20 4

21 | Rk 1 81 | HEEHE M6 4

22 | R b4 1 82 | BAGE A M6 1

23 | IEBHIBET MAX5 1 83 | [l LB 1

24 | 1IEBNIRET MAX5 2 84 | HAER b4 2

25 | T 1 85 | i 1

26 | 4k 1 86 | ILZNIRET M8 X 12 1

27 | ERERE A 1 87 | ILZNRET M8 X 12 1

28 | M4 B 1 88 | Hu[E M6 2

29 | iLZIRET MAX5 1 89 | WREL M6 4
30 | INAIREE MAX 12 2 90 | #EE): M6 4
31| AGTigRE 1 91 | 38 M6 4
32| B 2 92 | R LEAR 1
33 | IEBIIRET M3 X3 2 93 | I NAIZER M4 X6 2
34| AT R 1 94 | PIEHE M4 2
35 | 7SI MAX 6 2 95 | AZSSIZEE M4 X 25 2
36 | SR M4 2 96 | WA 2
37 | ¥Rl ¢ 16X 150 1 97 | EHK M5 2
38 | il IRERAR 1 98 | sk 6
39 | filahi 1 99 | EdEdE 1

40 | NNATIRAE MAX 16 1 100 | 3 B HRE R4 1

41 | 12EE M4 1 101 | HJRZk 3

42 | SRS M4 1 102 | PURLAL AR 4L 3

43 | P 1 103 | VRELAR A 1

44 | 7SR M4 X6 2 104 | SRR 1

45 | SRR E M4 2 105 | < 5

46 | I E LR 1 106 | B3y 1

47 | Bl RS Ul 1 107 | #1E& 1

48 | dgAT 1

49 | I7SATIRRE MAX 6 2
50 | SR M4 2
51 | BB R 1
52 | WNFIBEE M5 X5 8
53 | AlT4l ¢ 16X30 1
54 | L% %R 1
55 | i&RHRAE 1
56 | IERIBRE S 1
57 | KL & 1
58 | AUGLUREE 1
59 | B2EEM5 2

60 | 35 M5 2




(a._Eohais EmaEIEH BOx RIEHE )

* . Q. O LETHITRMELT (A, oGRS SN REE, 83T AT .

=
(<o)
(~]
®

AUTO  BOBBIN 5pgin TROUBLE
POWER MODE  CHANGE

e O O O o—O0

Q\O CASSETTE
CHANGE

® Fanisa ]
~

ON O O O O O O 00D
BT
OEONORONGE
MANUAL O
OFF
AUT OBB NGER
[ | [\ |
o 9 606 0\0
000
FIRKT
0 HRF X<
HE T BFEFXQ, HIFET®HS o CHNBRAZEAT, BN DC24V EFAL IR )

- AEAEEITROL T OF) Bk, Eﬂ*%ﬁﬂ@ﬁ%ﬁﬁiﬁuﬁﬁ%@‘ PUBE L@ RnJFcs
@EI’J%/\FJEH (gxth) 258T. (AR
AEED : RO, O. OMENGERLT (RE) T=AT, TLUAAZRHIM T EMEERERL, Fit,
HEHERIERSZ ARBHITIRE.
%T /E:El’ﬂf OGN E P REE, AREIITOM L, WRERS A E ERAR

O LEFEHRE
CIEFETFEIN
R4 IR, ROEHRFEAS K EZS).
MF a7 Aakin B, et 4 kel 8 ik, v T BibRARIERR, FHEITSFT, BEAR
FAHABZE . REREAT NG GHO RIS S Z AR K.
- EFEE BN
@ WEIE GRBEERSTHRBISMREE 4D A) WHEBLTEEE, FHIT 2N
0O, REHHGELFIL.
FERHGR R )G, REFETIRANIFR, W2 min R BOE RS &, JFeftss
&ML,

— 15—



O TR D

RORAE P ig Ay B IR BT S TR, LEinx 22 i (a5 . (o1 AR
2D, omflPEE TR B

ZEIINUFIE, BEHERAET IR E (RAREERIT 0T, BIMLAARE, Bid:
—MRRAAT IR i, REZFRRAMZH, BRSO, REOGESM NG
AL AR T e s — N, TR AL 2B ik 2L — . (R, RO
X HNHR)

FERBGER Bt AT T2 )5, REHIE TIRAIFR, WHr 23 mia B i
B, IR AEL 22N

O BaRIAT
- AT OIT, SWBUEN (B, KRGS HEhET

O HRIBNEHRLT
- RAMENEIINL CRLRBRNE. THEURED WBIToLE 5 UL EUE 5 BIBR AN 2 AE 24T
- MBI T DR S, RS He B BT

O BIREAT

© HRAEERCIRAEIR RS A B RN 2T
0 REN
- HBLBU RSN, R @ N IREET .
(FTSTI)
Lo ARG & IR AR BRI (FEZR I — (U DA S AR R B s — M A AR O R R A

R

2. HAUGRTARE AT RA R R, BT RA £ rE R L, R
I 52
3. UGB B
IR
L BRETR AP IATIR (4 B8 A A sE s

HEEF A

N TPk E R R, T ki Beient, B BT 1 Kiese (4 e84,
FHITHENE, EASEAMEnE. R EERES), W% ™6 A EREe, it
TR . CRTEFT NI R HE@, SURMERIT ISR, Ao SRR a1 5)
B

GEE) HAe TR

BFHE ST IR, RS SR BN B, B RIA LRIy . fEIR R e
YZJa, %R EREG, NoFa R BCI RS E, RAtEEIIbL.
BRETE R RS AR IR (FEE A RS T RN, ERAREHE L ek
APITEIE (skip) MIEhE, ik 4 B8 MA R ede i (a1 il b, T 2 NHRIR L,
i RALT A IR .

—16 —



FETFBhERAE IR A B2

O FonEXRE
- REHET Fai @, T &2532T®.
- AEHTHO. @ ORI, ATEUHTEh 7 R g T
- 40, @, O MR T (St Msany, NERKE T PR, AT
AT, 28R (A3 .

O FEFARE
R T 1IRRETT 58O, RED SRS S0 GSHD, TiET ()25 . R FZ—IK,
SHOF 190 ROEENE, FiRI (&) &7,
KIEERAEGE R 2 5, bR (&) =T,

O RRMERE
- HEERAE T IGE B BT RS, 2 TAE,
CHUBRE SR @EATRET GRS
- RERE 106 BAmidee, 6 RMapdmid 1, T Gt 2
BN — 0 AL eiR E, JEIRAT (SR 25847,

O HHELRE
- R T A BB ITRPIRE, 2 TR,
HEEN — U S @, HUME Sk 2 AR #s— DAt 242 20010, AEEAT (26 25847,
RAEBAEAR G, WEIEE R A BARSEHE —0. URBAT () 2747

® ELniEg
RN 18R EE®, Bk m 20— LG H—MlaTet, arsktT () axi. A
LHIALT, BB MEL &R R, JRRIT (&) 5.
KRR )G, B KBTI — M L s B—Ml. OFIBAT () 25307

17 -



WX TExET BEET)

[EEE ]

1.

HHINTIBERE, HFeVIETEIINBIREF X

MRERMELIED IR T BRI, 90T E, XREBRKH.
« JTEELNHVEL A RIAR T S 1T 5B #R AT

« TE R4 BT B FF 42 4N HLAT
EREFIFRTIARN, BFL VMRS ERI[AEIRA X

MR PR ERBEHNTAE, XRIEERKEA.

MRAER B AEIINLE) MO e 27, RS it B 48 o

YR« a7 ISR T B

REH—DFMEATTE, HEAEIINU RS iy &7, RO EHds th A2 B shkT E 6
A

@© AR IR T “HBN il

@ JRALE - AR T R kT 54T

@ “HRAE” ATHEK - WO T 2% AR OAT TO B 28 1 R A AL B B

XA B s 1R9A e B2 2R 1) 4 el 8 MR e (B I, 7E 4 Bl 8 MR Al 223
ERARRE TELE, BRIEEEIN 0, FEIT SNk,

AN AT B35 L MO IR B AT 5, RS IR B JFo¢, SN LR BRI,
RS E s 1k G AT RINR R F 1R

—-18 —



ST
1 HJE GZH] BOX) R

FEYE R /2 DC24V ([H— 24V H— V),
AC HLJRTE Ao ANEL G i, #5461 BOX &4k .

2) HaagmliEs

LEIHL—M

A

ov

A

A

fth Cafrimtt . o<

\

i ORGE TR )

\

ov

\

N (DNeLfrip. BALEIE 5

BN RS HEED

\i

\

N T 206 5 4 3T BRI &)

B A 85—

MCLRBits | om's &15'5 BHK
H INPUT GND
8] 2zl IR R
FANG) PO e iy &
W OUTPUT GND
) 2% EEhE
gt 05 T o 25 o
LR BT

(EReRL]

D ALY AT

® Mg “EEEEhfE”

@ [FEEDIPLACH “ RS T 4 R

® LRI “ g R

FELEINIEAT R IIE S, B IR AR T s TAF
TEEINETH RO S DL, R RO AN 5 e i . “ 222001
BATH” R, S AL REIXME T .

FE R s AT B A RE T, BCE TR, N T B
ISR AR IRBIE,  WEHeds A\ 222210 .

15 B B B GEAI, H i K20 0. 550 ATELA TR 482001 —
(LR - ST R

FEE A R CGREIT AT fr .

FESHITINER GREEHD At .

—19-—



AN BREXAR & AMP 172163-1
£ AMP  170363-1
CN &4 5 B9 4K BoZE it
1 +5V BTG B g
2 45V BHlE 5B Wt
3 GND Bl e @ (-) K., K
4 +5V FeE wi it Mo /) B ]
5 45V fe¥ J5iB ghee /) A1
6 GND BECEH O grfn ) B ] BEfh /) BEAfn ]
7 45V et widk Rt /) B ]
8 45V B el 5B Ke ) B 1
9  GND el EH & W/ B [/ B2
10 +24V BIRE BN (5 M, G
11 GND HIRE BN (-) ghtn
12 +5V BB BNARES AR
13 +5V T it a1 /) B2
14 +5V T e iR i Wit/ B2
15 GND g @A O gh /) M 2 JRf /) B2
LB ES & AP 172171-1
£ AMP  170365-1
CN &4 5 B9 4K L2 7N
1 GND - SOL 1| (- SR
2 424V 7 SOL 1@ (+) B
3 GND Fe% SOL 1| (- ghtn
4 424V FEH SOL [® (+) FAN )
5  GND B ek SOL 1| (-) XKt
6  +24V B heRE SOL 1| (+) i,
7 GND RS SOL 1| (-) Y RE)
8  +24V R G SOL i (+) i)
9  *GND i SOL & () a1 /) Bl
10 *+24V i SOL & (+) A/ B ]
11
12
13
14
15
BN SR OFERE ESHXASR & AMP 1721701
& AMP  170365-1
CN £ 45 IEREEAY S Bz
1 HA MEEGINL R BNE A
2 GND i NF3 GND H
3 A MEETINL K B e fiy 2 FARE)
4 Hi [ 5E N R H E 3 F G )
5 GND it H GND A
6 i [ 5E IR H 28 1 B E a2 e
7 i [ 5 2N AR BE 4 5 o W
8  GND 4% GND KA
9
10
11
12

—20-




(5. BK-7 BEpHE—i

-21-—



No. S e | KiE No. FE i A R i | &iE
1 b 1 61 | A/NAIZAE MAX8 2
2 |ty 1 62 | R M4 2
3 EElE] 1 63 | NZSAIIRM MAX8 2
4 Eaic] 1 64 | FREE R M4 2
5 R 1 65 | A/NAIEREE MAX6 2
6 EAE 1 66 | HEEHARE M4 2
7 T 2 67 | FERIRFER 1
8 Ak 1 68 | #ROVEHA 1
9 R 1 69 | WEREM4 8
10 | FFignss 1 70 | OB M4 8
1 | JFFHRF 1 71 | BRoEAR 1
12 | FFHASD 1 72 | RSP 1
13 | AHLHERE 1 73 30 Bl AR 1
14 | ROEZET 1 74 | [REEKIBETM 3X5 4
15 | SR AWL2 1 75 | AR 1
16 | 7SR M6 X 10 2 76 ——— 1
17 | IEFBET M4 X5 1 7 | M6 MBET Z2 3R 1
18 | IhBEE] M4 X5 3 78 |M6 MEAT R 1
19 |AHmEL 1 79 | /N A M6 X 20 4
20 | 1IEBHIRAT M4 X5 1 80 7S I8 HE M6 X 20 4
21 | Ui Bk 1 81 | HEEILIE M6 4
22 | RE 4 1 82 | FREILE M6 1
23 | (hZNIBET M4 X5 1 83 | WL 1EEhEY 1
24 | 1IEBNIRET MA X5 2 84 | EEk b4 2
25 | MERIE LA 1 85 | A 1
26 | 4K 1 86 | ILBNIEET M8 X 12 1
27 | B4R A 1 87 | 1EBhIRET M8 X 12 1
28 | MERH4ME B 1

29 | 1ILBHIRAT M4 X5 1

30 | NZSAIEEE MAX 12 2

31 | RETEREE 1

32 | MEOr 2 92 | TIERIER 1
33 | IhZhHB4T M3 X 3 2 93 | NZSAIEKE MAX6 2
34 | A2 1 94 | BpEELE M4 2
35 | I/NAIBHE MAX 6 2 95 | NZS AR MAX 25 2
36 | B M4 2 96 |[VHA 2
37 |RELA ¢ 16X150 1 97 | EESkM5 2
38 | il B PRIFER 1 98 | 6
39 | fHilshHy 1 99 | &L 1
40 | N/NAIERE MAX 16 1 100 |3 HcHE A HRZH 1
41 | WERE M4 1 101 | HayEZR 3
42 | SRR M4 1 102 [RELBEERA 3
43 | FpEE 1 103 [{RETfLEES 1
44 | NS AIERE MAX6 2 104 | RLRIZHEE 1
45 | FREE R M4 2 105 |55 5
46 | fRIEES AR 1 106 | Bskoedy 1
47 | RS A 1 107 |#fE& 1
48 | WBET 1

49 | AANAIIREE MAX6 2

50 | SAEELE M4 2

X AN FEA ST SRS

51 | FEARGE AR I 1 No. 55 40190373

52| H/NSRERER M5 X 5 8 No. 70 40190374

53 | AHEL4 $16X30 1

54 | AL HER 1

55  |i%k}R#E 1

56 | Bk RE S 1

57 | i&kHRAELRE 1

58 | RFTIREL 1

59 | WEFEM5 2

60 | BLEEIE M5 2

— 22—




	封　面
	目　录
	构成零部件一览表
	1. 安装梭芯更换器主体
	1-1. 板罩的安装
	1-2. 梭芯更换器主体的安装

	2. 配线方法
	（1） 针对BK-7主体的配线
	（2） 针对PS-700主体的配线


	3. 安装调整
	3-1. 安装调整自动梭芯更换器

	4. 自动梭芯更换器控制BOX操作说明
	5. BK-7零部件一览

